
 
 

(˿ ) 
        التاسعالصف :                    فيزياءال المادة :

 م ˺˻˹˻/˹˻˹˻عام الدراسي ال- ل  الدور الأو  

 الآتية ة أجب عن جميع الأسئل
 

 : الثامن   السؤالتابع 
   – ج 

               [1]   صح أم خطأ :    - ˺
   خطأ صح العبارة                -

   آلية عمل العدسات تتمثل في انكسار الضوء -˺
 
˻-  

   مصغرة (  –مقلوبة -ديرية الصورة ) تق -

 
 
في   الظاهرةالتجربة   ء بأجرا أحمدقام   – ˻

،  حظ احتراق الورقة  لاو    مقابلة ،الصورة ال
   أحمد في تفسير هذه الظاهرة . ساعد

 ............................................... ....... 
........................................... ........ [1]                                                                                     
 
 

جسم في موضع ما  قامت وسن بوضع -د 
 أمام عدسة كما في الشكل تكونت له صورة 

 [1] .  ( ومكبرة  -ومعتدلة   –تقديرية ) 
 

 

 

 

 

 
 (الرقم المناسب اختر .......)  (؟ :..˼,˻, ˺إختيار الرقم المناسب )  بموقع الجسم ب أتنب
 

 ̀يتبع/                                                                                                                  

f f 

3 1 2 

 لصورةا



 
 
 
 

(̀ ) 
        التاسعالصف :                     الفيزياء المادة :

 م ˺˻˹˻/˹˻˹˻العام الدراسي - الأول   الدور   

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية 
 

    :صحيحة البة  جاالاظلل    :تاسع ال السؤال
قريبة و لا يستطيع رؤية الأجسام البعيدة كيف يمكن  ية الأجسام الشخص يستطيع رؤ

 علاجه :

 رةمرآة مقع         مرآة محدبة             عدسة مقعرة            عدسة محدبة   
 
    :الصحيحة بة  جاالاظلل  : العاشر   السؤال 
 يعرف ب :    ينائية بين نقطتة كهربالطاقة اللازمة لتحريك شحن 

 المقاومة الكهربائية          ئية  ة الكهربا القدر        الجهد الكهربائي         التيار الكهربائي    
                                                                                   

 :  ي عشرحادال السؤال

  

الشكل  ية ، ادرس الكهربائي في دائرة كهربائ ارقياس شدة التي جربة لقامت فاطمة بإجراء ت 
 عن الأسئلة التي تليه :   جيدا ثم أجيب

 :  ا اسم الجهاز المستخدم لقياس م -أ

                                                                          [1] ...................... الكهربائيشدة التيار   - ˺

                                                                                     [1] ............................ الجهد الكهربائي  - ˻

 
 0.4Aته  ( إذا مر بالدائرة الكهربائية تيار كهربائي شد  ب 

 غ مقدار الشحنات الكهربائية التي مرت في الدائرة . يبلس ، فكم  2sخلال 
 ....................................................................................................... [2]                                           

أن يحدث لعدد الشحنات الكهربائية  ج ( اذا تم زيادة شدة التيار إلى الضعف فماذا تتوقع
 لك خلال نفس الفترة الزمنية ؟ مقطع الس التي تمر عبر 

........ ............................................. ........................... ....................... [1]                                           
 ́يتبع/ 
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